

## **AUTO FRESH GEL**





## **Ventajas**

- Producto en forma de gel, sin ningún derrame
- Cubierta regulable permite el ajuste de la intensidad de producto.

## **Aplicación**

 Conveniente para los vehículos en general, residencias, armarios, etc.

## Modo de empleo.

• Retire el sello y gire la tapa hasta que los orificios de ventilación sean expuestos.

Descripción	Contenido	Art N°
AUTO FRESH (TUTTI-FRUTTI)	60 g	0893-600-06
AUTO FRESH LAVANDA	60 g	0893-600-07
AUTO FRESH CARRO NUEVO	60 g	0893-600-08
AUTO FRESH STYLO	60 g	0893-600-09
KIT AUTO FRESH MIXTO - 24 UNID contiene 5 auto fresh lavanda, 5 auto fresh carro nuevo, 5 auto fresh tutti frutti y 5 auto fresh stylo	60 g	0893-600-10